

4 | 要闻 / 山城区新闻

鹤壁日报

永立潮头不忘初心 勇于担当继续前进

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话引发社会各界强烈反响

7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表重要讲话，引发社会各界强烈反响。广大干部群众纷纷表示，要深入学习贯彻讲话精神，奋发图强、努力奋斗，在新形势下推进改革开放和社会主义现代化建设事业作出新贡献。

95年栉风沐雨——回顾历史、不忘初心，中国共产党人团结和带领全国各族人民前赴后继、顽强奋斗，以百折不挠的精神，不断夺取革命、建设、改革的重大胜利

“在95年波澜壮阔的历史进程中，中国共产党紧紧依靠人民，跨过一道又一道沟坎，取得一个又一个胜利，为中华民族作出了伟大历史贡献。”习近平总书记的重要讲话在广大干部群众心中激荡起万丈波澜。

中纪委机关党委干部安毅在单位通过网络观看了庆祝大会直播。她说：“95年来，中国走过的历程，是中国共产党和中国

人民用鲜血、汗水、泪水写就的，这也是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的重要基础。”

“总书记的讲话高度总结了党成立95年来带领全国各族人民取得的伟大成就和宝贵经验。对于广大党员干部而言，学习、铭记这段历史，不仅能进一步鼓舞士气，还能不断凝聚起民族自豪感和向心力。”重庆市市政协副秘书长王济光说。

广大干部群众表示，总书记的重要讲话使人们看到，一个拥有8800多万党员的党领导着13亿人民，在客观公正地回顾历史，实事求是地面对现实，充满信心地放眼未来。

95年中流击楫——立足当前、结合实际，坚持马克思主义的指导地位，充分发挥中国共产党总揽全局、协调各方的领导核心作用，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进

办好中国事情，关键在党。

习近平总书记在“七一”重要讲话中指出，要时刻准备应

对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，坚持和发展中国特色社会主义，坚持和巩固党的领导地位和执政地位，使我们的党、我们的国家、我们的人民永远立于不败之地。

广大干部群众表示，当前，我们正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，党肩负着历史重任，经受着时代考验，只有全面推进党的建设的新伟大工程，全面从严治党，才能确保党保持先进性和纯洁性，始终走在时代前列，更好地肩负起历史赋予的使命。

“无论是应对重大挑战、抵御重大风险，还是克服重大阻力、解决重大矛盾，最根本的是坚持和发展中国特色社会主义，坚持和巩固党的领导地位和执政地位。这样才能使我们的党、我们的国家、我们的人民永远立于不败之地。”中央党校马克思主义学院教师唐爱军说。

“中国共产党之所以能够成为中国革命、建设、改革事业的核心领导力量，从根本上说是由于中国共产党的性质决定的，是在长期的革命、建设和改革中形成的。”长春师范大学马克思主义学院党总支书记王正

表示，我们要以更加宽阔的眼界审视马克思主义在当代发展的现实基础和实践需要，不断开辟马克思主义发展新境界。

95年筑梦前行——面向未来、继续前进，中国共产党是实现中华民族伟大复兴的中流砥柱，要坚持改革开放，勇于全面深化改革，不断把实现“两个一百年”奋斗目标推向前进

收看了庆祝中国共产党成立95周年大会后，云南省委召开省委常委（扩大）会议，学习讨论习近平总书记重要讲话精神。大家表示，总书记的重要讲话内涵丰富、思想深刻，是一篇马克思主义纲领性文献，是我党面向新的历史时期的重要宣言，指引全国人民继续奋勇前进。

发展是党执政兴国的第一要务，是解决中国所有问题的关键。湖北省政协常委、省统计局副局长叶青表示，要坚定不移决心，继续前进，就要统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，全力推进全

面建成小康社会进程，不断把实现“两个一百年”奋斗目标推向前进。

改革开放是当代中国最鲜明的特色。海南省信访局副局长王英诚、广东叶挺将军纪念馆馆长秦蓝等人表示，未来发展，挑战与机遇并存。我们要以总书记重要讲话为引领，以共产党人一往无前的精神为动力，坚决冲破思想观念束缚，破除利益固化藩篱，清除妨碍社会生产力发展的体制机制障碍，推动具有许多新的历史特点的伟大斗争。

人民立场是中国共产党的根本政治立场。“中国梦是人民的梦。我们要进一步增强做合格共产党员的思想自觉，全身心投入到今后建设中国特色社会主义事业中去，带领人民创造幸福生活。”全国优秀共产党员、北京铁路局丰台机务段“毛泽东号”机车组司机长刘钰峰说。

时间永不停步，发展永无止境。

广大干部群众表示，在决胜全面建成小康社会的新征程上，前进的道路并不平坦，但中国共产党人拥有披荆斩棘的勇气与智慧，中国特色社会主义事业必将夺取新的更大的胜利。

(据新华社北京7月1日电)

市创卫办检查“周末卫生日”活动开展情况时发现

部分路段卫生状况差亟待打扫

本报讯（记者 陈海寅）7月1日，市创卫办派出检查组到淇滨区、鹤壁国家经济技术开发区的各个路段，对“周末卫生日”活动开展情况进行检查。

检查组先后来到九州路、衡山路、卫河路、华夏北路、嵩山路、淮河路、黄山路等路段检

查，看到市民政局、市人社局、团市委、市工商局、市旅游局、市安监局、市环保局等单位的人员在责任路段上打扫卫生。

检查中也发现不少问题：华夏北路的绿化带中有不少垃圾；嵩山路北段市技工学校家属院门口的垃圾桶敞开，且周

边散落不少生活垃圾；淮河路学府花苑小区南门周边商户门前的食品包装袋、竹签、碎纸较多，兰苑社区南门周边商户门前此类垃圾也很多；黄山路湘江小学门口附近散落着不少塑料袋、各培训学校的招生宣传单；卫河路人行道、绿化带中

当前，我市创建国家卫生城市工作已通过省级评审，马上要接受国家爱卫办对创卫资料的评审和专家组的暗访。市创卫办要求，各有关单位要再鼓干劲，积极参加“周末卫生日”活动，助力我市创建国家卫生城市。

山城区举办“两学一做”学习教育主题书画摄影作品展

140余幅优秀作品参展

另有30幅作品在微信公众号推出，由网友投票评选

本报讯 “我们就是想通过这次书画摄影展，引导和激励党员干部深入学习党章党规、学习系列讲话，做合格党员，自觉按照党员标准规范言行，不断增强理想信念、锤炼党性修养，牢固树立宗旨意识，在全区营造广大党员履尽责当先锋、立足岗位争优秀的浓厚氛围。”6月30日，在山

城区“两学一做”学习教育主题书画摄影作品展现场，山城区委组织部副部长汪洋说。

为庆祝建党95周年，深入推进全区“两学一做”学习教育扎实开展，由山城区委组织部主办，区委宣传部、区文体旅游局和豫北书画院协办的山城区“两学一做”学习教育主题书画摄影作

品展在枫岭公园举行。

此次书画摄影作品展以“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”为主题，结合建党95周年、社会主义核心价值观、党风廉政建设等内容，以书法、绘画、摄影等形式，集中反映山城区经济社会发展及党建工作取得的伟大成就，展示全区自然风光、人文风貌等。

截至目前，全区共收到基

层党组织报送的作品200余幅，经专业人士评审，选取了140余幅优秀作品展出，同时，选取了30幅优秀作品推送至山城区“两学一做”微信公众平台，进行网上投票评选活动，并将对网友评选出的优秀作品进行表彰。

(彭葳 王秀娟)

山城区财政局举办主题演讲比赛

提高党员认识 增强队伍凝聚力

本报讯 为深入开展“两学一做”学习教育，营造浓厚的学习教育氛围，日前，山城区财政局举办了“重温党章，不忘初心”主题演讲比赛。

比赛中，参赛选手紧紧围绕主题，结合财政工作，用激扬的文字、铿锵的语言、激情的演绎，从不同岗位、不同角度，诠释对“两学一做”学习教育的深刻认识，充分展示了财政党员干部积极向上的精神风貌。

(耿非凡)

山城区新闻宣传战线开展“三对照三检查”活动

打造政治坚定业务精湛新闻宣传队伍

本报讯 为学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上重要讲话精神，按照省委、市委宣传部有关要求，山城区委宣传部决定在全区新闻宣传战线开展“对照党章原则，检查是否坚持党管媒体；对照马克思主义新闻观，检查是否坚持正确导向；对照人民性原则，检查是否坚持群众路线”主题教育实践活动，从而进一步提升全区新闻舆论工作水平。

据悉，此次开展的“三对照三检查”主题教育实践活动自今年6月份开始，为期一年。活动目标是牢固树立以人民为中心的工作导向，打造一支政治

坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻工作队伍。该区将通过在全区各新闻单位、所有新闻和网络从业人员中开展学习、宣传、培训，认真进行对照、检查、讨论，开展岗位大练兵和新媒体新技术大赛，坚持深化“走转改”，争做党和人民放心的新闻舆论工作者等活动，提升全区新闻工作队伍的综合素质和能力。

为确保活动取得实效，山城区委宣传部专门成立了活动领导小组，并结合自身实际，制订了实施方案，对整个主题教育实践活动开展进行了详细的安排。(彭葳)



6月30日，山城区20余名区级党员领导同志来到“石林军事会议”旧址参观学习，通过接受革命传统教育、重温入党誓词，激发大家干事创业的工作热情。

彭葳 摄



6月29日下午，鹤壁一心商行的员工到山城区走访慰问困难“党员中心户”李保生等，为他们送上七一的祝福及生活必需品。他们表示，为困难“党员中心户”解决实际困难，是企业回报社会最好的方式，也是义不容辞的责任，他们会把爱心传递下去。

韦晓英 摄

6月中国制造业采购经理指数为50.0%

据新华社北京7月1日电 (记者 赵文君)国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会1日发布数据，6月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.0%，较上月微降0.1个百分点。

分企业规模看，大型企业PMI为51.0%，比上月上升0.7个百分点，持续高于临界点，走势总体平稳；中型企业PMI

为49.1%，比上月下降1.4个百分点，降至临界点以下；小型企业PMI为47.4%，比上月下降1.2个百分点，继续位于临界点以下。中型企业PMI回落幅度较大，表明其生产经营中的困难更为突出。

相关链接：制造业采购经理指数在50%以上，反映制造业总体扩张；低于50%，通常反映制造业衰退。

“舒尔马”杯古灵山第十届泼水狂欢节邀您来玩

7月16日，不见不散

本报讯 (鹤壁日报社全媒体记者 刘倩倩 通讯员 刘树泽)7月1日，淇县古灵山景区传来好消息，“舒尔马”杯古灵山第十届泼水狂欢节定于7月16日开幕，为期1个月。

活动期间，景区还将举办一系列别具特色的表演类及游客参与类活动，集观光、狂欢、体验、游玩于一体，为广大游客营造一个亲水、近水、戏水、玩水的清凉世界，每天晚上还将在山门广场隆重举办篝火晚会，使广大游客朋友白天可以赏美景，晚上还可以K歌、跳舞、参加篝火狂欢，体验帐篷露营，感受古灵山的冰爽清凉和美丽多情。

此外，现场还有水上步行球、水上“枪战”、水枪舞等互动活动，游客还可以水为缘，在心形木板上写下自己的心愿，放进水渠，顺流而下。炎炎夏日，寻找一处避暑之地，与水花来场亲密接触。7月16日，让我们相遇古灵山泼水狂欢节，感受别样夏日风情吧！

淇县古灵山管理有限公司总经理郭海涛向记者介绍，近年来，古灵山景区弘扬女娲文化，借鉴云南傣族泼水节的形式，融入汉族文化和中原民俗风格，以沐浴女娲圣恩为主题，至今已成功举办了

九届泼水狂欢节。今年，“舒尔马”杯第十届泼水狂欢节定于7月16日开幕，为期1个月。

据了解，淇县古灵山风景区位于淇县西北10公里处的太行山中，是国家4A级旅游景区、中国最早的爱情公园、封神榜故事发源地、女娲文化圣地、中原极品山水盆景。这里山环水绕，风景秀丽，泉瀑潭溪奇趣相映，水资源十分丰富，是人们休闲避暑的理想胜地。

淇县古灵山管理有限公司总经理郭海涛告诉记者，近年来，古灵山景区弘扬女娲文化，借鉴云南傣族泼水节的形式，融入汉族文化和中原民俗风格，以沐浴女娲圣恩为主题，至今已成功举办了

九届泼水狂欢节。今年，“舒尔马”杯第十届泼水狂欢节定于7月16日开幕，为期1个月。

鹤壁深商投商用置业有限公司 2016年7月2日

通知书

鹤壁深商投商用置业有限公司坐落于鹤壁山城区长风路东侧、朝霞街南侧(鹤壁印象新城)城市广场，一层外铺102、104、105、106、107、108、110、111、113、118、119，房屋建筑面积为：1466.62平方米，房产证号：山城房权证区字1601000073、1601000074、1601000075、1601000076、1601000077、1601000078、1601000079、1601000080、1601000081、1601000082、1601000083号；房屋使用、租赁户：

现有鹤壁市新地标商贸有限公司在鹤壁农村商业银行股份有限公司借款，鹤壁深商投商用置业有限公司自愿位于鹤壁山城区长风路东侧、朝霞街南侧(鹤壁印象新城)城市广场，一层外铺102、104、105、106、107、108、110、111、113、118、119，房屋建筑面积为：1466.62平方米，房产证号：山城房权证区字1601000073、1601000074、1601000075、1601000076、1601000077、1601000078、1601000079、1601000080、1601000081、1601000082、1601000083号；房屋为鹤壁市新地标商贸有限公司借款提供抵押担保。根据要求，我们告知如下：借款到期后，如果鹤壁市新地标商贸有限公司借款按约定偿还，抵押自动解除，如果借款未按约定偿还，抵押权人根据抵押合同将依法处置以上抵押物，特此告知。

鹤壁深商投商用置业有限公司 2016年7月2日

山城区庆祝建党95周年

30名个人10个集体受表彰

本报讯 6月30日上午，山城区举行庆祝建党95周年纪念大会，对全区30名优秀共产党员、优秀党务工作者、10个先进基层党组织进行了表彰。

这些优秀个人和先进基层党组织是山城区广大党员、党务工作者和基层党组织的代表，他们的先进事迹和典型经验充分展现了全区广大党员干部的精神风貌。山城区号召全区各基层党组织和广大党员干部要广泛开展学先进、赶先进活动，以受表彰的优秀个人和先进集体为榜样，进一步振奋精神、勤奋敬业、拼搏进取，为加快建设“生态宜居、活力幸福”新山城作出新的贡献。

(王欢)

“学党章，守党章，做党章模范践行者”

山城区400余名党员干部听党课

本报讯 “重新学习党章精神，努力在全区各级党组织和全体党员中形成遵守和维护党章的浓厚氛围，真正把《党章》的各项规定落实到行动上、体现在工作中……”按照市委、区委开展“两学一做”学习教育有关要求，6月30日，山城区委书记徐伟以《学习党章遵守党章做党章的模范践行者》为题，为全区党员干部上了一场专题党课，全区科级以上党员干部和基层优秀党员代表及党务工作者共计400余人聆听了党课。

徐伟结合自身学习感受，围绕《党章》的不断更新和完善、学习贯彻《党章》的重要意义以及如何做《党章》的模范践行者三大板块，为与会同志作了一堂生动、精彩的报告。在1个小时的时间里，徐伟围绕党课内容，一一列举了《党章》的历次更新和完善。随后，又从维护党的团结统一、巩固党的执政地位、加强党员党性修养和党的先进性结合起来，认真学习党章、坚决维护党章，以实际行动做一名合格的共产党员。(彭葳)



7月1日，山城区“做志愿表率·为党旗增辉——党员志愿者进社区集中服务月”活动启动仪式在山城区南岸社区举行。此次活动紧密结合“两学一做”学习教育，鼓励和引导在职党员到单位所属社区和居住地社区参与志愿服务活动，发挥党员先锋模范作用。

王欢 摄